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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ & ΕΛΕΓΧΩΝ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 007 /2025 

 
ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΛΕΓΧΟΥ 600 (ΑΝΑΘΕΩΡΗΜΕΝΟ) ΕΙΔΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ – 

EΛΕΓΧΟΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΣΥΣΤΑΤΙΚΩΝ ΜΕΡΩΝ)  

 

Το Δ.Σ. της ΕΛΤΕ ενέκρινε το κείμενο μετάφρασης στην ελληνική γλώσσα του ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΠΡΟΤΥΠΟΥ 
ΕΛΕΓΧΟΥ 600 (ΑΝΑΘΕΩΡΗΜΕΝΟ) ΕΙΔΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ – EΛΕΓΧΟΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ 
ΣΥΣΤΑΤΙΚΩΝ ΜΕΡΩΝ). 

Το Διεθνές Πρότυπο Ελέγχου (ΔΠΕ) 600 (Αναθεωρημένο) ασχολείται με ειδικά θέματα ελέγχου που ανακύπτουν σε έναν 
έλεγχο οικονομικών καταστάσεων ομίλου συμπεριλαμβανομένων των περιστάσεων κατά τις οποίες εμπλέκονται οι 
ελεγκτές συστατικών μερών.  

Το ΔΠΕ 600 (Αναθεωρημένο) περιλαμβάνει νέες και αναθεωρημένες απαιτήσεις και υλικό εφαρμογής το οποίο 
ευθυγραμμίζει το πρότυπο αυτό με πρόσφατα αναθεωρημένα πρότυπα όπως το ΔΠΔΠ 1, το ΔΠΕ 220 (Αναθεωρημένο) 
και το ΔΠΕ 315 (Αναθεωρημένο 2019). Επιπλέον, οι νέες και αναθεωρημένες απαιτήσεις ενδυναμώνουν τις ευθύνες του 
ελεγκτή που σχετίζονται με τον επαγγελματικό σκεπτικισμό, τον σχεδιασμό και εκτέλεση ενός ελέγχου ομίλου, την 
αμφίδρομη επικοινωνία μεταξύ του ελεγκτή του ομίλου, των ελεγκτών των συστατικών μερών και την τεκμηρίωση. 

Οι αλλαγές που έγιναν στο ΔΠΕ 600 (Αναθεωρημένο) στοχεύουν να: 

- ενθαρρύνουν την προληπτική διαχείριση της ποιότητας σε μια ανάθεση ελέγχου τόσο στο επίπεδο ομίλου όσο και 
στο επίπεδο συστατικού μέρους. 

- διατηρήσουν το πρότυπο «κατάλληλο για τον σκοπό» σε μια ευρεία γκάμα περιστάσεων και σε ένα αναπτυσσόμενο 
περιβάλλον 

- ενδυναμώσουν την ανάγκη για ισχυρή επικοινωνία και αλληλεπιδράσεις κατά τη διάρκεια του ελέγχου ομίλου 
- δώσουν έμφαση στην σημασία του επαγγελματικού σκεπτικισμού προάγοντας μια κατάλληλα ανεξάρτητη και 

προκλητική νοοτροπία επιφυλακτικότητας του ελεγκτή 

Το ΔΠΕ 600 (Αναθεωρημένο) εισάγει μια προσέγγιση βάσει αρχών, η οποία είναι προσαρμόσιμη σε μία ευρεία ποικιλία 
περιπτώσεων, και μπορεί να κλιμακωθεί για ελέγχους ομίλων διαφορετικής πολυπλοκότητας.  

Το ΔΠΕ 600 (Αναθεωρημένο) εφαρμόζεται για ελέγχους οικονομικών καταστάσεων ομίλων για περιόδους που ξεκινούν 
από την 15η Δεκεμβρίου 2025.   

Για το πλήρες κείμενο του Διεθνούς Προτύπου Ελέγχου 600 (Αναθεωρημένο) πατήστε εδώ. 

 

 Ο Πρόεδρος της ΕΛΤΕ 

Παναγιώτης Γιαννόπουλος 

http://www.elte.org.gr/
https://elte.org.gr/wp-content/uploads/2025/04/ELTE_DPE_600.pdf

